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Cum să folosim în siguranță 

inteligența artificială (AI) în educație 

  Definiție 

Inteligența artificială implică mașini, software și algoritmi care pot îndeplini sarcini care 

necesită inteligență asemănătoare omului. S-a răspândit în ultimii ani și are un impact 

semnificativ asupra multor aspecte ale vieții personale și profesionale a oamenilor. 

  Why is this important? 

Utilizarea inteligenței artificiale în educație poate fi cu adevărat benefică, pentru a îmbunătăți 

învățarea personalizată, implicarea elevilor precum și în sarcinile administrative, dar poate 

deveni și un obstacol atunci când este utilizată incorect. 

Acest articol din Forbes explică riscurile implicate de utilizarea IA, cum ar fi dilemele etice, 

lipsa de transparență, dependența, părtinirea și discriminarea, dezinformarea și 

manipularea, provocările legale și de reglementare, preocupările privind confidențialitatea și 

securitatea etc. 

  Sfaturi și ponturi 

Comunicați cu elevii despre potențialele riscuri și măsuri de precauție pe care trebuie 

să le luați atunci când utilizați AI. Nu o interziceți sau demonizați; stabiliți linii directoare 

și limitări. 

Pentru a vă asigura că studenții nu au folosit instrumente AI pentru a „trișa” sau pentru 

a finaliza o sarcină/ temă pentru ei, acordați atenție detaliilor și dacă munca lor se 

potrivește cu instrucțiunile primite sau puteți utilizați instrumente online, cum ar fi 

detectorul IA gratuit al Scribbr. 

Instrumentele AI pot fi folosite pentru a vă ajuta în crearea de lecții sau activități sau 

pentru a ajuta elevii cu diverse sarcini, dar este necesar să adaptați rezultatele. Nu 

copiați-lipiți niciodată pentru a evita plagiatul și asigurați întotdeauna acuratețea și 

utilizarea etică a unui astfel de conținut. 

 

 

https://www.forbes.com/sites/bernardmarr/2023/06/02/the-15-biggest-risks-of-artificial-intelligence/?sh=55f283eb2706
https://www.scribbr.com/ai-detector/
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   Resurse și instrumente utile 

Acest articol UNESCO oferă informații despre inteligența artificială în educație, inclusiv 

3 documente extinse cu date, sfaturi și linii directoare. 

Microsoft Learn Educator Center prezintă resurse și module de formare, cum ar fi 

“Empower educators to explore the potential of artificial intelligence”. 

International Society for Technology in Education (ISTE) oferă o mare varietate de 

resurse pentru educatori despre cum să încorporeze corect IA în practica lor. 

EdSurge și EdTech Magazine se concentrează pe tehnologie în educație și acoperă 

multe subiecte, inclusiv AI, printr-o serie de articole, recenzii, studii și bune practici. 

Common Sense Education oferă resurse, articole, recenzii și planuri de lecție pentru 

predarea cetățeniei digitale și utilizarea unor instrumente IA specifice în clasă. 

AI4K12 este o inițiativă care dezvoltă linii directoare pentru predarea conceptelor IA, cu 

un consiliu de practicieni, cercetători și dezvoltatori din diferite țări, oferind o listă 

organizată de cărți, materiale, schițe de curs, software, videoclipuri și multe altele. 

 

Notă: Această fișă de resurse a fost scrisă cu ajutorul instrumentelor AI, cum ar fi ChatGPT, 

folosite pentru inspirație și asistență. 

https://www.unesco.org/en/digital-education/artificial-intelligence
https://learn.microsoft.com/en-us/training/educator-center/topics/ai-for-education
https://learn.microsoft.com/en-us/training/modules/empower-educators-explore-potential-artificial-intelligence/
https://iste.org/search?query=artificial%20intelligence
https://www.edsurge.com/search?EsEdsurgeInstantSearch%5Bquery%5D=artificial%20intelligence
https://edtechmagazine.com/k12/search?search_api_fulltext=artificial%20intelligence
https://www.commonsense.org/education/search?keywords=artificial%20intelligence&sort_by=search_api_relevance
https://ai4k12.org/

